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   ....اين محرم و صفر است كه اسلام را زنده نگه داشته استاين محرم و صفر است كه اسلام را زنده نگه داشته استاين محرم و صفر است كه اسلام را زنده نگه داشته استاين محرم و صفر است كه اسلام را زنده نگه داشته است: : ))رهره((خمينيخميني    امامامام

   

 :ميانه برابر است با. جدول فراواني زير داده شده است. 1

 

  طبقات  18- 20  21- 23  24- 26  27- 29  30- 32  33- 35  36- 38  39- 41  42- 44  45- 47  48- 50

  فراواني  1  2  3  6  7  8  8  6  4  3  2

  

 75/34 .د                       5/34 .ج                        25/34 .ب                        34 .الف  

و ضريب تغييرات آنها  50تايي، مجموع برابر با  10در يك نمونه . 2
5

1
 مجموع مربعات اين   داده ها كدام است؟. شده است 

  300 .د                          285 .ج                           264 .ب                      259 .الف  

در يك (كنار او  نفر از دوستانش وارد اتاق مي شود اگر خودش نشست بقيه به چند صورت مي توانند در 5شخصي با . 3

 بنشينند؟) رديف

 !7 .د                              !4 .ج                              !6 .ب                         !5 .الف  

پسر و يا دختر در خانواده ها يكسان است و همين طور بدانيم كه خانواده اي دو فرزند  اگر بدانيم احتمال به دنيا آوردن . 4

 فرزند دارد، احتمال اينكه هر دو آن دختر باشد، به شرطي كه حداقل يكي از آنها دختر است، چيست؟
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 :ال زير استداراي چگالي احتم Xمتغير تصادفي . 5
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  باشد، كدام است؟ )1و 2(در فاصله  Xاحتمال اينكه 
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 در غير اينصورت
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 6666 ازازازاز 2222 صفحهصفحهصفحهصفحه

  

  

 :عبارت است از X,Yتابع چگالي توام متغيرهاي تصادفي . 6

 

 )|( xyf كدام است؟  

 .الف  
x−1

2
 .ب                        

x−1

1
)( .ج                         x−12                        د. x−1 

 :يك متغير تصادفي پيوسته با تابع چگالي احتمال زير باشد Xفرض كنيد . 7

1
4

>= x
x

c
xf ,)(  

  چقدر است؟ XE)(مقدار 

 .الف  
2

c
 .ب                        

3

c
  .ج                             

2

3
 .د                                 

3

2
  

اگر بدانيم حداقل يك . توپ به تصادف بيرون مي آوريم 3از اين جعبه . توپ سفيد وجود دارد 5توپ قرمز و  4در جعبه اي . 8

 XE)(را متغير تصادفي تعداد توپهاي سفيد بيرون آمده فرض نمائيم،  Xتوپ قرمز در ميان اين سه توپ وجود دارد و 

 چقدر است؟

.لفا  
4

5
 .ب                     

8

9
 .ج                              

3

4
 .د                                    

3
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)(باشد،  λ=1داراي توزيع پواسن با  Xاگر . 9
X

E
+1

1
 كدام است؟ 

 .ب                    1 .الف  
1

1
−− e                    1 .ج−e                            1 .د

2 +e  

باشد و  4و واريانس  2داراي توزيع نرمال با ميانگين  Xاگر . 10
2

1−
=

X
Z  ،باشدZ داراي كدام ميانگين و واريانس است؟ 

1 .الف  
2

1 2 == zz σµ 12 .ب                                             ,
2

1 2 == zz σµ ,  

10  .ج  
2 == zz σµ 20 .د                                                ,

2 == zz σµ ,  
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 6666 ازازازاز 3333 صفحهصفحهصفحهصفحه

  

xxباشد، واريانس عبارت  5و واريانس  2يك متغير تصادفي نرمال با ميانگين  Xاگر . 11 4
2  :برابر است با −

  50 .د                                10 .ج                       52 .ب                54 .الف  

در  E(X)=2 , Var(X)=4, E(Y)=3, Var(Y)=6مستقل از هم بوده و داشته باشيم  X,Yفرض كنيد متغيرهاي تصادفي . 12

 :  برابر است با Z=XYاينصورت واريانس متغير 

  72 .د                                  24 .ج                          84 .ب                   48 .الف  

1015با تابع چگالي احتمال توام  X,Yبراي متغيرهاي تصادفي . 13
2 <<<= yxyxyxf مقدار  ),(,

)( 1≤+ yxP چقدر است؟ 

 .الف  
4

1
 .ب                      

16

1
 .ج                          

64

5
 .د  

32

3
 

 :باشند، آنگاه ميانگين مجموعه اين اعداد برابر است با 6عدد داراي ميانگين  15و  4عدد داراي ميانگين  10اگر تعداد . 14

 5/6 .د                        6/5 .ج                        2/5 .ب                       5 .الف  

 :مرد باشد، برابر است با 3زن و  2زن تشكيل دهيم، احتمال اينكه در اين كميته  3مرد و  5نفري از بين  5مي خواهيم يك كميته . 15

 .الف  
56

1
 .ب                     

28

5
 .ج                           

28

15
 .د                         

56

12
 

 پرتاب اين امر حاصل شود، چقدر است؟پنجمين احتمال اينكه در . كنيم تا دومين شير ظاهر شود سكه سالمي را آنقدر پرتاب مي. 16

 .الف  
32

1
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8

1
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4

1
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1
 

  به صورت Xتابع احتمال متغير تصادفي . 17

    

 :بين ميانگين و ميانه توزيع باشد برابر است با Xل آنكه در اينصورت احتما. مي باشد

 .الف  
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 6666 ازازازاز 4444 صفحهصفحهصفحهصفحه

  

 

)(باشد، آنگاه ميانگين متغير  9داراي توزيع نرمال با ميانگين صفر و واريانس  Xاگر . 18 1
2 += XXY كدام است؟ 

 3 .د                       9 .ج                              12 .ب                  16 .الف  

 وجود دارد؟بدون تكرار ارقام  7از ارقام صفر تا زوج ر رقمي چند عدد چها. 19

   540 .د                   840 .ج                         1470 .ب                750 .الف  

60و  =4/0P(A)اگر . مفروضند A,Bپيشامدهاي . 20 /)( =∪ BAP  باشد، براي چه مقدار ازP(B) هاي پيشامدA,B 

 مستقل مي باشند؟

 .الف  
5

1
 .ب                     

3

1
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3

2
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5

2
 

  

  والات تشريحيس

  

 : دانش آموز در جدول توزيع فراواني زير آمده است 100اندازه قد . 1

 

  حدود طبقات  فراواني

20  

40  

30  

10  

110 -100  

120 -110  

130 -120  

140 -130 

  )نمره 5/0(ميانگين قد اين دانش آموزان را به دست آوريد؟  .الف  

  )نمره 5/0(ميانه قد اين دانش آموزان را به دست آوريد؟  .ب  

  )نمره 5/0(نماي قد اين دانش آموزان را به دست آوريد؟  .ج  
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 6666 ازازازاز 5555 صفحهصفحهصفحهصفحه

  

 

و از آژانس % 30به ميزان  2، از آژانس  % 60به ميزان  1از آژانس . اعضاي يك شركت از سه آژانس، اتومبيل كرايه مي كنند. 2

به  3درصد از اتومبيل هاي آژانس  6و  2درصد اتومبيل هاي آژانس  20، 1درصد از اتومبيل هاي آژانس  9اگر %. 10به ميزان  3

 )نمره 1: (تنظيم موتور نياز داشته باشند، آنگاه

  احتمال اينكه يك اتومبيل كرايه اي كه به شركت تحويل داده شده است، به تنظيم موتور نياز داشته باشد را بيابيد؟ .الف  

 باشد؟ 2ال آن را بيابيد كه متعلق به آژانس اگر اتومبيل كرايه اي به تنظيم موتور نياز داشته باشد، احتم .ب  

توپ  به صورت تصادفي و بدون جايگذاري خارج مي  2توپ سياه هم اندازه و هم شكل،  16توپ سفيد و  10از ظرفي شامل . 3

احتمال اينكه سومين توپ به صورت تصادفي خارج شده سياه رنگ . شود و بدون ديدن رنگشان به دور ريخته مي شوند

 )نمره 0.75(چقدر است؟  باشد،

)]([داراي تابع احتمال به صورت زير باشد، آنگاه  Xاگر متغير تصادفي . 4
2
1−XE  نمره 0.75(را به دست آوريد؟( 

 

x -1              0              1              2 

)(xf  0.1           0.1           0.5           0.3 

 

XYاگر متغيرهاي تصادفي. 5 ),(,)|( آنگاه داراي تابع چگالي احتمال توام زير باشند،, yYXrvaYXvco را محاسبه   =

 )نمره 1(كنيد؟ 

   

  

 .پرتاب مي كنيم ربا 5يك تاس را . 6

  )نمره 5/0(مشاهده شود را حساب كنيد؟  ربا 3دقيقا  4احتمال اينكه عدد  .الف  

  )نمره 5/0( مشاهده شود را حساب كنيد؟  ربا 2حداكثر  4احتمال اينكه عدد  .ب  

 در غير اينصورت

 <<

=
0
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 6666 ازازازاز 6666 صفحهصفحهصفحهصفحه

  

  

 15و  14و  12واحدي زبان به ترتيب داراي توزيع نرمال با ميانگين هاي  3واحدي آمار و  3واحدي رياضي،  4نمرات دروس . 7

 . مي باشد 2و  2و  2و انحراف معيارهاي 

  )نمره 5/0(بيشتر است؟ 14.5درس از  3درس را انتخاب كرده باشند، معدل چند نفرشان در اين  3نفر اين  50اگر . الف  

 15مستقيم انتخاب كنيم، احتمال اينكه حداقل درس را انتخاب كرده اند را به طور  3نفر از دانشجوياني كه اين  40اگر  .ب  

  )        نمره 5/0(درس باشند را بيابيد؟  3در اين  13.5نفر از آنها داراي معدلي كمتر از 

 ))(,)(( /// 04090741841301 =−= ϕϕ  
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